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Aoxnon 1n

Atvovtat daAdvpata alBavikov vateiov 0,4 M kat vdgoxAwotov 0,1 M. Na vtoAoyloete tnv
avaAoyla dykwv pe v ool mEETEL va avaplelyOovv ta dVo dlaAvuata wote va TQOoKUeL
QLOULOTIKO DALV e TNV HéYLOTN duvat QLOMLOTIKY KavotnTa. Alvetat 1 otafeQd LOVTIOHOU
oL alfavikov o&gog ton pe 10°.

Me Tovg 0YKOUETQIKOUS KLALVDQOUS TIOL 0aC dIVOVTAL TAQATKEVATTE £VA TETOLO DAALUA.
Kataypdte tovg éykovg mov xpnotpomnomoate amo 1o k&Oe didAvua.
MeToroTe pe TTEXAXUETQO 1) UE TTEXAMETOIKO XAQTL TNV TLun) Tov pH .

Aoxnon 2n
Apawote 010 dIMAAOL0 TO dAALVUA KL emavaAdfBete Tnv pétonot tov pH. Tt mapatneeite oxetikd
pe v petafoAn tov pH ;



Aoxnon 3n
BdAte o€ éva motroL meptmov 20 ml puOUIOTIKO dLdAVHA KL 0TO AAAO (00 OYKO VEQOL BovoTG.
Metonote to pH tov vepov.

ITooobéote and 3 otayoveg diaAvuatog HSOs IM kat ota dvo notrjox. Katayodte tig véeg TLEg
pH. F'odte v avtidoaon mov meayHatomo|Onkec.

Eounvevote tic avtiotorxec petaBoAéc tov pH mov mapovoiaoav ta d00 diaAvpata moww Kot peTd
TV TEO0O1 KN TOL LoXLEOV 0EEDC.

Aoxnon 4n

BdaAte oe éva motrot mepimov 20 ml puOUIOTIKO dLdAVUA KL 0TO AAAO (00 OYKO VEQOL BovoTc.

IToooOéote amod 3 otayoveg duxAvpatog NaOH 1M kat ota d00 motrow. Katayoate tig véeg
Tipég pH.

FoaPte TNV avtidoaon mov mEaryuatomomoOnke.

Eounvevote tic avrtiotolxec petaoAéc tov pH mov magovoiaoav ta 000 dxAvpata mowv Kol PeTd
TNV MEOOONKT TOL LOXLENG PAoTC.

KaAn diaokédaon.

ITAPATHPHXEIX
1) Xgnoipomolovpe HiKQEG TOCOTNTES AVTIOQAOTNOLWV
2) Aev avakaTeVOUE TO TEQLEXOUEVO TOV DOKIUACTIKWY CWAT|VWV
3) KabOagpiCovpe tTnv Oéomn pag kat TAVVOUE TOUG DOKIPUACTTIKOUG OWAT|VEG
4) INapadidovpue 10 PUAAO eQYAOIAG pLOG



